

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年5月30日 第199期 手机版5

广州公务员 走线来美声明退党

新唐人



“我入少先队员，我入共青团员，都是在中共那种洗脑教育、在马克思主义那种洗脑教育的蒙蔽之下，然后我才加入了它们。我现在醒悟过来了，我现在宣示，我要退出少先队员，我要退出共青团员。”这是罗志飞2024年7月发表跟共产党彻底断绝关系的声明。

罗志飞是动物医学专业硕士，2020年7月，入职广州市增城区农业农村局。因对体制内的黑幕仗义执言，遭到打压，最终抛弃“铁饭碗”走线来到美国，来到美国后，他积极接受媒体采访，还在油管上开直播，决心揭露中共体制的腐败黑幕。

01

我站出来是因为我不再沉默了

自称为体制逃亡者的罗志飞，他强调：“司法必须公开公正，不要怕舆论，因为舆论背后是老百姓的声音。”

罗志飞：“我就是那个被舆论孤立，被体制打压的人，我曾经是中国政府的一名工作人员，因为在会议上说了实话，说不能为了罚款而罚农民，结果被通报批评，被贴标签，后来我揭露数据造假，被纪委约谈，被公安传唤，甚至被威胁送精神病院。”

只是说了真话，就被打压，罗志飞指出：“这就是中国的司法现实，你说真话，它就让你闭嘴，你坚持原则，它就要摧毁你。”

来美国后，他看到了美国自由民主与中共专制体制的差异。罗志飞：“我看到了另外一种司法的样子，川普总统公开说要取消出生公民权时，换在中国，这样的决定一下达，立马全国执行，谁敢反对。但是美国法院没有同意，因为美国宪法第十四条修正案写得清清楚楚，只要你出生在美国，你就是美国公民，就算美国不满意也不能改，这就是区别。”

罗志飞指出：“在美国是法律管住权力，在中国是权力管住法律，在美国法律是人民的盾牌，在中国法律是政权的工具。所以今天我站出来不是为了表演，是因为我知道有太多像我这样的人，在中国活得很痛苦，却说不了话，我站出来是因为我不再沉默了。”

02

讲出真话 持续揭露

中共体制下的贪腐乱象

来到自由国度，罗志飞最想做的就是讲出真话，他决心勇敢地站出来，持续揭露中共体制下的贪腐乱象。

罗志飞了解到，农业局、国土局、财政局、公安局、建设局等等的官员们形成了错综复杂的关系网，经常开酒局，享用名酒，私下勾结，打击异己。他觉得整个政府都大面积腐败了。走线来到美国以后，他决心把这些揭露出来。

罗志飞说：“我既然来到这里，我就揭露呗。我刚开始我是担心我父母的安危，因为我现在觉得中国政府实在是坏透了，他不仅坏，

他真的是恶啊，他真的是表面上他（说的）又那么好，说得那么冠冕堂皇，所以说我在这里了解这么多之后，我还是勇敢地站出来，去洛杉矶大使馆也去反对他们，然后我也就是在媒体上公开这些。”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：santui.tuidang.org 全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

tuidang@tuidang.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。